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A RINYAMENTI KISTÉRSÉG TÖBBCÉLÚ
ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁSA 

Társulási Megállapodása 
módosításának tervezete

A nagyatádi járáshoz tartozó települések önkormányzatainak képviselő-testületei a
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. IV. Fejezet a helyi
önkormányzatok társulásairól szóló rendelkezései alapján felülvizsgált és megkötött
Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodást
(továbbiakban: Megállapodás) 2014. január 1-től kezdődő hatállyal az alábbiak szerint
módosítják:

1. A Megállapodás III. „ a társulás feladat és hatáskör ellátása „ fejezete C.) Belső ellenőrzés
pontja hatályát veszti.

2. A Megállapodás VIII. a Többcélú Társulás pénzügyi, vagyoni alapja fejezetében a
„Többcélú Társulás” költségvetése cím 3.) pontja az alábbiak szerint módosul.

3.) A társulás költségvetésének összeállítására és költségvetési határozatainak megalkotására,
az erről történő elkülönített informáci szolgáltatásra, az előirányzat gazdálkodásra, az
évközi és év végi beszámolásra, valamint az évközi pénzforgalmi jelentés készítésére az
Áht. önkormányzatokra vonatkozó rendelkezéseit kell alkalmazni azzal, hogy képviselő-
testület hatáskörét a társulási tanács gyakorolja, a polgármester részére meghatározott
feladatokat a társulás elnöke, a jegyző részére meghatározott feladatokat Nagyatádi
Polgármesteri Hivatal jegyzője gyakorolja. 

      A társulás költségvetési határozatában szereplő előirányzatok terhére a társulási tanács
elnöke vagy az általa írásban felhatalmazott társulási tanács tag  vállalhat kötelezettséget,
illetve jogosult utalványozásra. A pénzügyi ellenjegyzésére a Nagyatádi Polgármesteri
Hivatal Pénzügyi Iroda vezetője, vagy az általa írásban kijelölt, a Nagyatádi Polgármesteri
Hivatal állományába tartozó köztisztviselő jogosult.
A települési önkormányzat képviselő-testülete a Többcélú Társulás költségvetésére
vonatkozóan nem rendelkezik döntési jogosultsággal.
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